



## 桓台县世纪中学

## 回眸过往硕果丰 展望未来高歌响

回眸,是为了更好地前行;铭记,是为了更好地出发。回首这一年,桓台县世纪中学书写非凡,致敬理想;秉持初心,筑梦飞扬。

2021年是桓台县世纪中学发展史上特殊的一年,9月秋季开学,原索镇第一中学学生合并到世纪中学就读,增加了8个教学班,500余名学生。这一年,新一届领导班子带来的崭新变化,还有凝结汗水和泪水的荣誉、披星戴月的坚持、关注和期待的目光、温暖感人的时刻,都值得被回忆和珍藏。



奋进高歌的世纪中学

## 党建品牌提升

世纪中学新一届领导班子坚持以党建为核心统领教育教学全过程,充分发挥党组织战斗堡垒和教师党员先锋模范作用,从硬件设施的提升、教学管理的改进、学生习惯的养成等方面“抡重锤”,实实在在地破解学校发展中的难题,为师生幸福生活、快乐学习创设了更加舒适的环境。

2022年2月,学校党总支被评为桓台县先进基层党组织;4月,被评为第三批全市教育系统红旗党支部。

## 硬件设施完善

硬件是学校生存和发展的重要保证。自2021年8月18日以来,学校大力加强基础设施建设,不断优化育人环境。学校改造了16间高标准教室,以接纳新并入的学生上课;改造了高规格录播室,方便老师录课及教研;更新了学生餐厅食堂全部厨房设备并安装了中央空调,可以满足600名学生在校就餐;更换了课桌椅、智能黑板、高配置笔记本电脑;购置鼓号器材、合唱服、鼓号服、美术、书法器材等,并维修“复兴少年宫”活动所需乐器及其他设备;新增9套无线网络设备、增加带宽,提升改造校园监控系统,实现校园监控无死角覆盖。

## 教师赋能再出发

学校着力加强师资队伍建设和教师专业创新发展。以具有世纪中学特色的校本研究为平台,以校本教研、课题研究为重点,以改革课堂教学为突破口,做好教学研究、教学服务工作,全面提升教师专业化素质,着力培养一支师德高尚、观念前沿、技术精湛、可持续发展的教师队伍。

一年来,学校荣获全国

“科创筑梦”助力“双减”科普行动试点单位、第三届淄博市青少年创意编程与智能设计大赛优秀组织单位、山东省中小学生学习寒假读好书优秀组织单位、2021—2022学年全市中小学生学习课外读物服务工作先进单位、淄博市中华优秀传统文化教育示范基地、淄博市第一届青少年机器人竞赛优秀组织单位、淄博市首届青年科普创新实验暨作品大赛优秀组织单位、淄博市首批劳动教育示范基地、淄博市首批城乡社区教育特色学校等荣誉。

## 家校共育建设

全力推进家校共育平台建设,完善家长委员会和家校组织,让家长全方位参与学生管理,充分发挥家委会的作用,由家委会组织学生进行研学、志愿服务等活动。同时学校开展“百名教师进千家”活动。2021年,学校被评为山东省优秀家长学校。

## 学生拔节成长

这一年,老师和家长们都看到了每个孩子拔节生长的力量。意气风发的世纪中学学子,在丰富多元的特色课程中一路成长、一路高歌。学校结合桓台县“复兴少年宫”建设试点工作,积极开展个性化、多样化课后服务。目前学校少年宫已经开设鼓乐团、民乐团、舞蹈团、艺术体操团、京剧社、创客空间、建模、航模、体育俱乐部等36个社团,近60门特色课程,同时开辟了校外思政教育基地和劳动教育实践基地。

百舸争流,奋楫者先。回顾过去,汗水凝聚成绩;喜看今朝,学校蓬勃崛起,学子扬帆起航;展望未来,全体师生将凝心聚力,锐意进取,打造一所有高度、有温度的学校。



淄博市基础教育研究院副院长贾素知莅临指导。



全体党员赴李振华事迹展览馆学习。



开展校园开放日活动。



教师团建,提升职业幸福感。



树师德 正师风 铸师魂——向“四有”教师学习。



百名教师进千家。



“青蓝工程”汇报之青年教师展示课。



家委会促进家校共育。